

「製品カタログ 2023-2024」

型式表示方法に関する誤表記のお詫びと訂正

拝啓 平素より並々ならぬお引き立てを賜りまして、誠にありがとうございます。

「製品カタログ 2023-2024」におきまして、「型式表示方法」ページの記載内容に以下の通り誤りがございました。

ご迷惑をおかけしましたこと、謹んでお詫び申し上げます。

今後ともご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

頁	該当箇所	誤	正
60	ショック アブソーバ (新固定式、 FNJ シリーズ)	⑤ナット個数 (無) : 1 個付 F : 2 個付	⑤キャップの有無 S : キャップ無し C : キャップ付き ⑥ナット個数 (無) : 1 個付 F : 2 個付

以上

不二ラテックス株式会社
精密機器本部